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CEECAT Fund III 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Opis projekta 

Ulaganje u kapital u iznosu do 40 miliona evra u korist CEECAT Capital Fund III („Fond“). 

 

Ciljevi projekta 

Fond će nastojati da ulaže u kapital i kvazi-kapital u mala i srednja preduzeća u fazi rasta i kompanije 

srednje kapitalizacije u Centralnoj i Istočnoj Evropi i Turskoj sa ciljem postizanja dugoročnog rasta 

kapitala.  

 

Uticaj na tranziciju 

Ocena očekivanog tranzicionog učinka (ETI): 67 

 
Očekuje se da će transakcija doprineti otpornosti finansijskih tržišta razvojem privatnog kapitala kao 

alternativnog izvora finansiranja i povećati konkurentnost portfolio kompanija u regionu.  

 

Informacije o klijentu 

CEECAT CAPITAL FUND III SCS

Lokacija: 

Broj projekta:  

Poslovni sektor:    

Vrsta objave: 

Ekološka kategorizacija: 

Datum odobrenja: 

Status: 

Objavljivanje rezimea projekta: 

Regionalni 

56662 

Fondovi kapitala 

PRIVATNA 

FI 

25. februar 2026. 

Čeka se odobrenje  

20. januar 2026. 
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Generalni partner Fonda će biti CCL Investments III S.a.r.l. 

 

EBRD finansiranje 

EUR 40.000.000,00 

 

Ukupna vrednost projekta 

EUR 200.000.000,00 

 

Dodata vrednost 

Ulaganje Banke pokazuje njenu stalnu podršku menadžerima fonda koji posluju u 

Centralnoj i Istočnoj Evropi i Turskoj, igrajući ključnu ulogu u omogućavanju uspešnog 

prikupljanja sredstava.  

 

Pregled uticaja na životnu sredinu i društveno okruženje 

Kategorizovani FI (ESP 2024). Menadžer Fonda je već poznat Banci kroz svoja dva 

prethodna fonda, a ekološka i društvena dubinska analiza je sprovedena kroz pregled 

upitnika, prethodnog godišnjeg izveštavanja Banci i E&S dokumentacije menadžera 

Fonda. Na osnovu dubinske analize je zaključeno da Menadžer Fonda u potpunosti 

ispunjava zahteve EBRD-a za zaštitu životne sredine i društveno okruženje (ESR) 2 i 4. 

Menadžer Fonda ima sveobuhvatne procedure za proveru, procenu, praćenje i 

izveštavanje o rizicima vezanim za životnu sredinu i društveno okruženje povezanim sa 

ciljanim investicijama i, u slučajevima gde su potrebne korektivne mere, moraće da uključi 

odredbe o životnoj sredini i društvenom okruženju u pravne spozraume kako bi se u 

potpunosti uskladio sa ESR 9. Menadžer Fonda će biti dužan da primeni E&S listu 

isključenja EBRD-a; investicije koje Fond sprovodi moraće da budu u skladu sa važećim 

zakonskim zahtevima u vezi sa životnom sredinom, društvenim okruženjem, zdravljem i 

bezbednošću na radu. Malo je verovatno da će Fond realizovati bilo kakve inveticije 

kategorije A i svaka investicija kategorije A morala bi da bude upućena EBRD-u i usklađena 

sa ESR 1 do 8 i 10. Menadžer Fonda će EBRD-u dostavljati godišnje izveštaje o životnoj 

sredini i društvenom okruženju o usklađenosti sa važećim ESR i svim drugim pitanjima 

vezanim za životnu sredinu i društveno okruženje koja se pojave tokom godine.  

 

Zelene procene 

Utvrđeno je da je projekat usklađen sa ciljevima ublažavanja i prilagođavanja Pariskog 

sporazuma na osnovu primene pristupa EBRD-a za usklađivanje sa Pariskim 

sporazumom za Fondove kapitala. Utvrđeno je da je projekat usklađen, jer klijent nema 



Strana 3 

 

 

 

aktivnosti koje su visoko emitujuće ili klimatski osetljive. Utvrđivanje usklađenosti zasniva 

se na primeni stuba 1 (obaveza druge strane prema Pariskom sporazumu). 

100% finansiranja EBRD-a klasifikovano je kao zeleno finansiranje, jer podržava aktivnosti 

za postizanje ciljeva ublažavanja klimatskih promena, prilagođavanja klimatskim 

promenama, ciljeva vezanih za prirodu i drugih ciljeva u vezi sa životnom sredionm. 

Pripisivanje je izvršeno u skladu sa metodologijom za određivanje pripisivanja zelenog 

finansiranja investicija EBRD-a za Fondove kapitala.  

 

 

Tehnička saradnja i finansiranje grantova 

Nema. 

 

Kontakt kompanije 

Anthony Stalker 

anthony.stalker@ceecat.com 

+44 7876230327 

https://ceecat.com/ 

3 rue Gabriel Lippmann L-5365 Munsbach Luxembourg 

 

Poslednje ažuriranje PSD-a 
      

Opšte informacije o tranziciji 

Dodatne informacije o pristupu EBRD u oblasti merenja uticaja tranzicije mogu se naći ovde. 

Poslovne prilike 

U vezi sa mogućnostima za poslovnu saradnju ili nabavkama, obratite se kompaniji koja je 

klijent. 

U vezi sa mogućnostima za poslovanje sa EBRD (koje se ne odnose na nabavku) kontaktirajte: 

Tel: +44 20 7338 7168 

Adresa elektronske pošte: projectenquiries@ebrd.com 

U vezi sa projektima u državnom sektoru, posetite EBRD nabavke: 

 
Tel: +44 20 7338 6794 

Adresa elektronske pošte: procurement@ebrd.com 

Opšti upiti 

Konkretni upiti se mogu uputiti korišćenjem EBRD obrasca za upite. 

mailto:anthony.stalker@ceecat.com
https://ceecat.com/
mailto:projectenquiries@ebrd.com
mailto:procurement@ebrd.com
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Politika zaštite životne sredine i socijalna politika (eng. ESP) 

U ESP i Uslovima za realizaciju (eng. PR) vezanim za nju utvrđeni su načini na koje EBRD 

sprovodi svoju opredeljenost za promovisanje „ekološki prihvatljivog i održivog razvoja“. 

ESP i PR sadrže konkretne odredbe kojima se od klijenata traži da poštuju važeće zahteve 

predviđene nacionalnim zakonima u oblasti javnog informisanja i javnih konsultacija, kao i 

da uspostave žalbeni mehanizam za primanje i omogućavanje rešavanja žalbi i pritužbi 

zainteresovanih strana, posebno u vezi sa ekološkim i socijalnim učinkom klijenta i projekta. 

Srazmerno prirodi i obimu rizika i uticaja projekta na životnu sredinu i socijalna pitanja, 

EBRD dodatno zahteva od svojih klijenata da po potrebi objavljuju informacije o rizicima i 

uticajima koji proističu iz projekata, ili da sprovedu konstruktivne konsultacije sa 

zainteresovanim stranama, razmotre njihove komentare i odgovore na njih. 

Više informacija o praksi EBRD u ovoj oblasti dato je u ESP. 

Integritet i usklađenost sa propisima 

Kancelarija Glavnog stručnjaka EBRD za kontrolu usklađenosti sa propisima (eng. OCCO) 

promoviše dobro upravljanje i osigurava da, u skladu sa najboljom međunarodnom 

praksom, sve aktivnosti Banke ispunjavaju najviše standarde integriteta. Za sve klijente 

Banke sprovodi se detaljna analiza integriteta kako bi se osiguralo da projekti ne 

predstavljaju neprihvatljiv rizik po integritet ili reputaciju Banke. Banka smatra da je 

identifikovanje i rešavanje pitanja tokom faza ocenjivanja i odobravanja projekta 

najdelotvorniji način da se osigura integritet poslovanja Banke. OCCO ima ključnu ulogu u 

ovim naporima za zaštitu, a takođe pomaže u praćenju rizika po integritet projekata u 

periodu nakon ulaganja. 

OCCO je takođe nadležna za ispitivanje navoda o prevari, korupciji i zloupotrebi službene 

dužnosti u projektima koje finansira EBRD. Svako, bilo unutar ili izvan Banke, ko sumnja da 

je došlo do prevare ili korupcije, treba da podnese pisanu prijavu glavnom stručnjaku za 

kontrolu usklađenosti sa propisima putem elektronske pošte na compliance@ebrd.com. 

OCCO će postupati po svim prijavljenim stvarima u cilju daljeg praćenja. Sve prijave, 

uključujući i one anonimne, će biti razmotrene. Prijave se mogu dostaviti na bilo kom jeziku 

Banke ili jeziku neke od zemalja u kojima Banka posluje. Dostavljene informacije moraju biti 

date u dobroj veri. 

Politika pristupa informacijama (eng. AIP) 

Ovom politikom se utvrđuje način na koji EBRD objavljuje informacije i sprovodi konsultacije 
sa zainteresovanim stranama Banke, kako bi podigla nivo poznavanja i razumevanja njenih 

strategija, politika i operacija, posle njenog stupanja na snagu 1. januara 2020. godine. Da 
biste saznali koje informacije su dostupne na veb sajtu EBRD posetite stranicu Politika 

pristupa informacijama. 

Konkretne zahteve za dobijanje informacija možete uputiti korišćenjem EBRD obrasca za 

upite. 

Nezavisni projektni mehanizam odgovornosti (eng. IPAM) 

mailto:compliance@ebrd.com
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Ako napori klijenta ili Banke za otklanjanje razloga za zabrinutost vezanih za životnu 

sredinu, socijalna pitanja ili objavljivanje podataka (npr. putem mehanizma koji je klijent 

uspostavio za rešavanje pritužbi na nivou projekta ili kroz direktnu saradnju sa 

rukovodstvom Banke) ostanu bez uspeha, pojedinci i organizacije mogu da pokušaju da 

otklone svoje razloge za zabrinutost preko mehanizma EBRD pod nazivom Nezavisni 

projektni mehanizam odgovornosti (IPAM). 

IPAM nezavisno razmatra pitanja projekta za koja se veruje da su prouzrokovala (ili bi mogla 

da prouzrokuju) štetu. Svrha ovog mehanizma je: da podrži dijalog između zainteresovanih 

strana na projektu radi rešavanja pitanja vezanih za zaštitu životne sredine, socijalnih 

pitanja ili pitanja vezanih za javno objavljivanje podataka; da utvrdi da li je Banka poštovala 

svoju Politiku zaštite životne sredine i socijalnu politiku ili određene odredbe svoje Politike 

pristupa informacijama koje se odnose na konkretan projekat; i po potrebi, da rešava bilo 

koje postojeće nepoštovanje ovih politika, istovremeno sprečavajući buduće slučajeve 

neusklađenosti Banke sa propisima. 

Posetite veb stranicu Nezavisnog projektnog mehanizma odgovornosti da biste se 
obavestili o tome kako podneti Zahtev za preispitivanje putem našeg poverljivog elektronskog 

obrasca, elektronske pošte, poštom ili telefonom. IPAM vam stoji na raspolaganju za razgovor 
o razlozima za vašu zabrinutost i za odgovore na sva vaša pitanja u vezi sa podnošenjem 
zahteva ili postupanjem po zahtevima, koji su u skladu sa Politikom odgovornosti za projekte i 
Smernicama. Identitet podnosilaca zahteva može da ostane poverljiv, na njihov zahtev. 

 


